

本报推出反法西斯战争胜利70周年文化寻访活动,8月20日前报名可享优惠

# 19999元,九天带你读懂德国

**【提示】**为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,本报联合欧洲ENT国际旅行社特推出“去德国:寻找「二战」回忆和反思”文化参访活动,首期20人招募正火热进行中。凡参加本报本次德国文化参访活动的读者,均可获赠出行大礼包一份,内含飞行三宝、万能转换插头等外出常备用品。



为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,本报联合欧洲ENT国际旅行社,联袂推出“去德国:寻找「二战」回忆和反思”文化参访活动。活动将于9月26日至10月4日举行,首期20人体验团即日起火热招募。

## 内容订制,1天1主题

此次活动由齐鲁晚报烟台站策划发起,欧洲ENT国际旅行社承办执行。首批20名体验者将于9月26日出发飞赴法兰克福,途径海德堡、科布伦茨、巴德维尔通根、莱比锡、柏林,最终于10月4日返回中国。

作为独家打造的群众活动,此次参访具有浓郁的文

化属性。在德7天,活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。除了莱茵河谷、柏林这样的赴德必到之地,大家还将遇见“风景之王”山毛榉,走进古典音乐之都莱比锡,去到白雪公主的故乡巴德维尔通根,对德国进行全方位的文化扫描,读懂这个既熟悉又陌生的国度。

作为二战的策源地之一,纳粹德国可谓罪孽深重。而在战后,它却成为战争反省的典范,迅速取得了欧洲国家的谅解和宽恕。在此背景下,此次文化参访活动便具有了特殊的意涵。而

它人文积淀和环境保护相得益彰的成就,更值得我们借鉴和深省。

## 低价高配,wifi随行

记者了解到,目前国内群众赴欧,通常以旅游为主,打卡式观光,价格通常不超过2万元,但体验欠佳;而私人订制的体验活动则高达四五万元,很难为普通市民所享有。作为回馈读者的福利之一,此次活动采取了“低价高配”的运营模式,强调“读城”、“浸淫”,用相对合理的价格,带给我省市民高等级的文化体验。8月20日前报名,即可享有19999元每人的特惠价格。此外,参与者还可获赠出行大

礼包,让您免去舟车之苦、文化差异所带来的不适应。

本次文化参访活动,全程不包含任何自费项目和进店购物安排。而全程不限流量的24小时WIFI服务,让您在惬意的行走中,能随时随地与家人分享欧洲的韵味。

为方便广大读者了解活动详情,本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公众号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

### 报名咨询电话:

18660533332(闫女士)

报名咨询QQ群(寻找二战记忆

文化参访团):341066921

微信公众号:

jnriyantai(今日烟台)

## 行程梗概

Day1(9.26)飞赴法兰克福

Day2(9.27)海德堡(人文日)。感受德国最古老大学城的魅力

Day3(9.28)莱茵河谷(自然日)。乘船穿行世界自然遗产莱茵河中上游河谷

Day4(9.29)巴德维尔通根(传奇日)。走近世界自然遗产“德国山毛榉树”,探访白雪公主的故乡

Day5(9.30)莱比锡(音乐日)。探访音乐之城,聆听古典大师巴赫、舒曼、门德尔松的声音。

Day6(10.1)柏林(纳粹日)。深入了解纳粹对犹太罪行及二战抵抗运动。

Day7(10.2)柏林(反思日)。接受战争教育,感受战后东西对立给德国带来的分裂之痛,以及德国统一的后遗症。

Day8(10.3)法兰克福(城市日)。体验德国经济中心的城市风貌。

Day9(10.4)回国

## 休闲快讯

### 野三坡景区牵手世界老式汽车中国巡礼

古典汽车、谦谦绅士、蓝天白云、鲜花碧草、名流荟萃、万艳争芳——融会奢华与时尚、聚合激情与荣耀的2015世界老式汽车中国巡礼(CLASSIC CARS CHALLENGE CHINA,简称4C)即将于金秋十月在北京再度鸣枪启航。据悉,河北涞水县的野三坡景区将第一次牵手这一世界级活动,将成为活动第一集结点和第一日终点,组委会也将北京至野三坡的开赛(10月10日)第一日行程破例设为独立预赛赛程。

野三坡位于涞水县西北部,太行山与燕山交会处,蓝天、白云、青山、绿水、翠谷、明媚的阳光、舒适的轻风,还有那尽情摇曳的野花,诠释了野三坡的自然魅力。这里自然风光独特,生态环境纯净,古老的历史文化独具特色,浓郁的民族风情丰富多彩,酷似桂林山水的拒马河风光、形如鬼斧神工的峡谷奇观、神秘离奇的奇泉怪洞,还有古老的栈道庙宇,保存完好的摩崖石刻及《印象野三坡》实景演出,被誉为世外桃源。拥有世界地质公园、国家级风景名胜区、国家5A级旅游景区、国家森林公园、国家文化产业示范基地、国家生态旅游示范区等多项桂冠。

世界老式汽车中国巡礼由国际老式车辆联合会和中国老式车辆联盟联合创建。始创于2011年。是在中国境内举办的第一个也是目前唯一一个世界级老式汽车高端活动,是目前业界公认的世界东方最大规模和最高层次的汽车时尚综合活动品牌。

据组委会和景区管委会相关领导介绍,为配合本次活动,将在野三坡景区组织若干系列游客和车友互动活动,具体内容将于近期在景区官方网站和活动官方网站发布,希望更多的游客和车友届时能在秋日野三坡的美景中共同见证这一古董汽车的盛典。

## 我省将对旅游饭店餐馆“查卫生”



为营造让游客和群众放心、安心、满意的市场消费环境,省旅游局决定自2015年起,集中三年时间在全省组织开展旅游饭店、餐馆卫生专项整治工作。通过明察暗访等方式,及时曝光反面典型,卫生质量严重不达标的企业,相关部门依法吊销其卫生许可证,取消其经营资格。

旅游饭店、餐馆卫生整治重点工作包括:企业是否制订卫生操作规范,操作规范是否符合相关法律法规及标准要求;餐厅、厨房、客房、洗衣房等重点区域消毒设施设备是否齐全,设

施设备是否完好有效;厨房食品是否安全卫生,食品留样管理制度措施是否到位,砧板、刀具等操作工具是否按生熟区分、消毒;餐具、桌布、口布、毛巾、床单、枕套等客人用具用品清洗是否设有高温或化学消毒程序,员工是否按照操作程序消毒;被子、枕头是否定期消毒清洗,被套、枕套是否一客一换;清洁用具、清洁剂、抹布等是否按照洁污分类的原则管理和使用;清洗浴缸、面盆、马桶的工具、抹布是否分开存放、使用,有无明显标志;从业人员是否取得从业健康证

明,着装是否整洁卫生等等。

我省近期将制定推行《旅游饭店、餐馆卫生规范100条》,并按照企业自愿申请的原则,在全省旅游饭店、餐馆中开展落实达标单位评比活动,树立一批卫生放心企业标杆。旅游饭店协会、烹饪协会等行业机构,在会员单位中组织开展“卫生承诺书”活动,并组织全体员工签订《卫生承诺责任书》,强化卫生职业道德操守。各级旅游部门会同卫生计生、食品药品等相关部门,开展卫生联合执法大检查,加大对旅游饭店、餐馆卫生质量监管力度。组织“旅游服务质量社会监督员”通过明查、暗访等方式,对旅游饭店、餐馆卫生状况进行监督检查。实行卫生监督“有奖举报制度”。各级旅游部门以“12301”旅游投诉电话为依托,开通卫生监督举报受理业务,举报一经查实,将对举报人予以适当奖励。

对经检查,达不到相应卫生标准要求的单位,视情况予以警告、约谈、限期整改等处理,经警告、约谈或限期整改仍达不到相应卫生标准要求的,将按照有关规定,取消其相应质量等级资格。卫生质量严重不达标的企,相关部门依法吊销其卫生许可证,取消其经营资格。在报纸、电视、网络等新闻媒体开设曝光台,及时曝光反面典型,不护短,不遮丑。